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 13 december 2023 

Afwezig met kennisgeving: Kascommissie, Club van 50 en Sophie de Wit 

1. Opening en vaststellen agenda 

Yde van Wieren heet iedereen welkom en opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

Geen mededelingen en ingekomen stukken 

3. Notulen ALV 24 november 2022 

Notulen worden gelezen. 

Anneke vd Zweep vraagt of de contributie ook per maand betaald mag worden. Dit kan helaas niet doorgaan, dat 

kost de penningmeester teveel tijd. Uitzonderingen mogen zich melden bij de penningmeester. 

Notulen worden goedgekeurd. 

4. Bestuurlijk Jaarverslag 2022-2023 

Het jaarverslag wordt gelezen en goedgekeurd. 

5. Financiëel verslag 2022-2023 

Yde leidt ons door de financiën en geeft, waar nodig, uitleg.  

- Mede door de inkomsten van de kantine valt het nadelig saldo van € 1303,00 nog mee. 

- Energiekosten waren heel verschillend. Er is een groot bedrag in rekening gebracht bij gemeente 

Leeuwarden. Jansma uit Burdaard heeft stroom van VVWarga gebruikt voor de wegenbouw. 

- Benieuwd wat de afrekening 2023 gaat worden. 

- De huur van de sportvelden wordt verhoogd. Hier heeft ook de kaatsvereniging last van. Marieke (van 

kaatsver.) gaat dit bij de gemeente aankaarten. 

 

6. Verslag kascommissie jaarcijfers 2022-2023 

Jelle Sinnema zegt, namens de kascommissie, dat de commissie de controle heeft gedaan. Alles is goedgekeurd. 

7. Benoeming nieuwe kascommissie 

Jurre van der Meulen en Jelte Poortvliet zullen volgend jaar de financiën controleren. 

8. Begroting 2023-2024 

Er waren wat vragen betreffende de uitgaven voor trainers. Dit is beantwoord door Yde. 

We nemen afscheid van Hille Talsma. Hij heeft 13 jaar de boekhouding van de club gedaan. Hartelijk dank! Yde 

zal nog een attentie bij Hille brengen. Fijn dat hij er vanavond ook bij is, hij kan zo heel veel vragen 

beantwoorden. Betty Mulder wordt van harte welkom geheten. Zij neemt de taak van Hille over. 

9. Bestuursleden VVWarga 

Er is nog steeds een vacature voor een voorzitter. Daarnaast neemt Yde volgend jaar ook afscheid, dus dan 

zoeken we ook een nieuwe penningmeester. 

10. Pauze 

11. Stand van zaken SJO 

 

Anouck vd Zweep vertelt, dat het goed loopt in de SJO. Robert doet het wedstrijdsecretariaat en Hilde Engwerda 

doet het secretariaat. Doordat er best wel veel nieuwe leden gekomen zijn, moeten er ook weer nieuwe teams 



gemaakt worden. Worden de ouders ook benaderd over taken, zoals kantinedienst en fluiten? Bestuur gaat dit 

met SJO bespreken. 

12. Club van 50 

Yde leest een brief van Jitze Tadema voor. Het gaat goed met de club en ze willen graag de club financiëel 

ondersteunen. De club heeft ook meer leden gekregen. 

13. Partnership Heerenveen 

Sophie de Wit is de contactpersoon. Er zijn al heel wat leuke acties gedaan en het levert aardig wat geld op. 

14. Schutjasvereniging 

Gerard de Wolff vertelt, dat het goed gaat met de vereniging. Er zijn een paar nieuwe leden, maar er zijn nog 

meer welkom. De WK is op 13 januari 2024. 

15. Activiteitencommissie 

De commissie bestaat uit Anouck vd Zweep, Renske Kalsbeek en Sophie de Wit. Ze willen wel wat hulp bij 

activiteiten. Ze gaan helpen bij de afsluiting van het seizoen. Het is niet handig om met WWS de opening en 

afsluiting te organiseren. Dit wordt binnenkort besproken met WWS. Er zijn wel nieuwe ideeën voor activiteiten. 

16. Rondvraag 

Meint de Haan: de ALV graag voortaan ook melden bij de dorpsagenda ivm andere activiteiten in het dorp. 

Marieke de Ruiter (namens de kaatsvereniging): Wie doet de planning van de wedstrijden? Abel Kooistra voor de 

senioren en Robert Kooistra voor de jeugd. Dit ivm planning van kaatswedstrijden. Vorig jaar was het niet zo goed 

gegaan. De kaatsvereniging wil graag met bestuur VVWarga om tafel, er zal een datum afgesproken worden. 

Jelle Heida: Er zijn nog 2 goals in Warten? Harmen: Ja, die blijven daar. 

Freddy Sinnema vraagt of Irnsum ook betaalt voor de velden tijdens hun trainingen in Wergea. Yde: Nee, er wordt 

niets gerekend. VVWarga betaalt ook niets als ze ergens anders trainen. 

Anneke vd Zweep: Wat gebeurt er met het stuk tussen de kantine en het kunstveld? Misschien met LOF-geld een 

pannekooi neerzetten? Marieke de Ruiter legt nog uit, hoe de procedure is met het LOF-geld van Zakelijk 

Wergea. Het is bedoeld voor de leefbaarheid in en om het dorp. 

Gerard de Wolff: Als er een nieuwe vlaggenstok moet komen, dan graag stokken die kunnen kiepen. 

Misschien goed idee om een overkapping voor de kantine te zetten? 

Het kunstgras heeft ook wel onderhoud nodig. Met name het weghalen van de bladeren is een grote klus. 

Jelte Poortvliet voegt nog toe, dat er ook aanvragen voor geld gedaan kunnen worden bij gemeente Leeuwarden. 

Rienk Hof: kan de verwarming ook geregeld worden via een app? Harmen en Yde zijn ermee bezig. 

Floris SInnema: Het scorebord werkt niet goed meer. Harmen: Dat klopt, maar de kosten zijn hoog (€ 5000,00) 

Hille Talsma: De website en presentatiegids moeten wel up-to-date gehouden worden! 

Hij heeft 13 jaar de boekhouding gedaan met veel plezier en fijne samenwerking met de penningmeester. Per 

saldo is er € 6000,00 winst gemaakt over die 13 jaar. De voorraad is paar jaar terug opgeschoond, dat scheelt 

veel geld. Er moet wel om gedacht worden dat er niet uitgaven boven de BTW-grens uitkomen. 

Ronnie Rietveld: Bij het ontvangst van het bestuur bij een wedstrijd van het 1e elftal, dan graag ook een hapje en 

een drankje? Bestuur zal dit oppakken. 

B-veld: Kunnen de goals ook vastgezet worden? 

Er is nog steeds storing in de lichten op het B-veld. Wordt dat ook beter? Harmen is er al tijdje mee bezig, wordt 

langdurig verhaal. 

17. Sluiting 

Yde bedankt alle aanwezigen en sluit de vergadering om 21.50 uur! Het bestuur biedt iedereen een drankje aan.    


